## AN ORDINANCE APPOINTING JONATHON GUY AS CITY CLERK FOR THE CITY OF ST. ROBERT, MISSOURI AND ESTABLISHING DUTIES AND TERM OF OFFICE

Be it ordained by the Board of Alderman of the City of Saint Robert as follows:

- SECTION 1. The position of City Clerk of the City of St. Robert is an appointed office.
- SECTION 2. The office of City Clerk for the City of St. Robert is currently vacant.
- SECTION 3. The Board of Alderman desire to elect a new City Clerk for the term specified herein, the Mayor recommends the election of Jonathon Guy as City Clerk, and a majority of the Board of Aldermen approve of the Mayor's recommendation.
- SECTION 4. Jonathon Guy is appointed as City Clerk for the City of St. Robert, Missouri for a term beginning October 3, 2023 and continuing through the first regularly scheduled Board of Aldermen meeting in September 2024, pursuant to the provisions of Section 105.090.B. of the St. Robert Municipal Code.
- **SECTION 5.** The duties of the City Clerk of the City of St. Robert shall be those established by Section 105.092 of the St. Robert Municipal Code.
- **SECTION 6.** All ordinances or parts of ordinances therefore enacted which are in conflict herewith are repealed.
- **SECTION 7.** This ordinance shall be in full force and effect from and after its passage and approval.

READ THREE TIMES AND PASSED AND APPROVED BY THE BOARD OF ALDERMEN OF THE CITY OF ST. ROBERT, MISSOURI ON OCTOBER 3, 2023.

Mayor

Attest:

City Clerk